



KÖZIGAZGATÁSI ÉS IGAZSÁGÜGYI MINISZTERIUM  
TÁRSADALMI FELZÁRKÓZÁSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: XVIII/629/2/2012.

dr. Dénes Balázs elnök, Társaság a Szabadságjogokért  
dr. Kádár András Kristóf társelnök, Magyar Helsinki Bizottság  
Mohácsi Erzsébet igazgató, Esélyt a Hátrányos Helyzetű Gyermeknek  
Alapítvány  
dr. Muhi Erika igazgató, Nemzeti és Etnikai Kisebbségi Jogvédő Iroda  
[borbala.ivany@helsinki.hu](mailto:borbala.ivany@helsinki.hu)

Tárgy: válasz a Nemzeti Felzárkóztatási Stratégia végrehajtásáról szóló BM intézkedési terv keretében létrehozott munkacsoport eredményességéről tárgyú levélre

**Tisztelt Civilszervezeti Vezetők!**

Köszönettel vettem levelüket, amelyben a Nemzeti Társadalmi Felzárkóztatási Stratégia végrehajtásáról szóló egyik BM intézkedési terv keretében létrehozott munkacsoport kapcsán tájékoztatnak.

A Stratégiát a KIM Társadalmi Felzárkóztatásért Felelős Államtitkársága készítette el, amelyet 2011 végén jóváhagyott a Kormány. Célja hogy megoldási javaslatot adjon a szegénységből adódó problémák hatékony kezelésére. A mélyszegénység, gyermekszegénység, romák alcímet viselő stratégia 10 esztendőre tervez (2011–2020). A dokumentum tartalmaz egy három évre (2012–2014) szóló intézkedési tervet is, amely 11 oldalon keresztül taglalja a határidőkkel, kormányzati felelősökkel és forrásokkal együtt megnevezett konkrét felzárkóztató programokat. A megjelölt EU-s és hazai forrásokat összeadva 2014 végéig mintegy 200 milliárd forintot fordítunk erre a célra. Az intézkedési tervben megjelölt felelős minisztériumok a Stratégia alapelveit figyelembe véve önállóan valósítják meg a felelősségi körükbe tartozó programokat.

Az önök által említett program az intézkedési terv közbiztonsági fejezetének egyik pontja által meghatározott feladatokat kívánja megvalósítani. A BM által összeállított modellprogram nem jutott el hozzánk, így arról előzetesen érdemben nem tudunk szakmailag állást foglalni. A hozzám is eljuttatott levelükben megfogalmazott észrevételeiket megköszönve, azokkal egyet értve, a tegnapi napon felvettük a Belügyminisztérium illetékes szakembereivel a kapcsolatot, tájékozódunk az ügyben és megadjuk a modellprogram módosításával kapcsolatos szakmai támogatást számukra.

A Stratégia intézkedési terve hét nagy fejezetből áll, így: a gyerek jól-lét; az oktatás; a foglalkoztatás; az egészségügy; a lakhatás; a bevonással, szemléletformálással és a közbiztonság javításával kapcsolatos feladatok; valamint a stratégia megvalósításának koordinációját szolgáló intézkedések, amelyek összesen 61 pontban részletezik a tennivalókat. Ennek egyik pontja az önök által említett modellprogram. Az intézkedési tervet azonban nem felülvizsgálni, hanem megvalósítani kívánjuk.

Észrevételeiket még egyszer megköszönöm, hiszen ezáltal önök is hozzájárultak a Stratégia minél sikeresebb megvalósításához.

Szíves együttműködésükben továbbra is bízva,

Budapest, 2012. április 18.

Üdvözlettel:



Balog Zoltán

államtitkár